REGISTRO UNICO/DE CONTRIBUYENTES SØCIEDADES



NUMERO RUC:

0992387793001

RAZON SOCIAL:

MELICETI S.A.

NOMBRE CONERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL ! AGENTE DE RETENCION:

BOLEK QUEDA BOZENA RUZENA

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

17/01/2005

FEC. CONSTITUCION:

17/01/2905

FEC. INSCRIPCION:

09/02/2005

FEC. ACTUALIZACION:

16/02/2005

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS Y APARATOS DE COMUNICACION, INCLUIDO SUS PARTES Y PIEZAS

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: FRANCISCO DE PAULA ICAZA Número: 524 Intersección: BOYACA - ESCOBEDO Referencia ubicación: FRENTE AL YOGURT PARS

Telefono Trabajo: 2303035

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES

DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al

ABIERTOS CERRADOS:

JURISDICCION:

I REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

SERVICIO DE RENTAS INTI

Fecha y hora: 18.02/2005/11/22:19

Migar de emisión:

VTRIBUYEN

Carlos Andrés Moreno Chiriboga DELEGADO DEL R.U.C. SERVICIO DE RENTAS INTERNAS LITORAL SUR